
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ 1Ο ΚΕΦΑΛΑΙΟ 

 

ΘΕΜΑ Α  

 

Α1.Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν , γράφοντας στο τετράδιο σας 

τον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση και δίπλα σε κάθε αριθμό τη λέξη 

Σωστό αν η πρόταση είναι σωστή και την λέξη Λάθος αν η πρόταση είναι 

λανθασμένη. 

 

α. Η αποτελεσματικότητα εκφράζει τον βαθμό επίτευξης των στόχων της 

επιχείρησης. 

β.  Οι δείκτες του πληθωρισμού εντάσσονται στο οικονομικό περιβάλλον της 

επιχείρησης. 

γ. Μια επιχείρηση που είναι παραγωγική είναι πάντα και αποτελεσματική. 

δ.  Τα δημογραφικά χαρακτηριστικά μιας κοινωνίας εντάσσονται στο κοινωνικό 

περιβάλλον της επιχείρησης. 

ε. Η αποδοτικότητα εκφράζει τις θυσίες (το κόστος) που απαιτούνται για την επίτευξη 

ενός αποτελέσματος. 

(Μονάδες 30) 

Α2. Να γράψετε στο τετράδιο σας τον αριθμό κάθε μιας από τις παρακάτω προτάσεις 

και δίπλα στον αριθμό το γράμμα που αντιστοιχεί στην σωστή απάντηση. 

 

1. Μετρά αξίες ή χρηματικά μεγέθη: 

Α. η παραγωγικότητα των πρώτων υλών 

Β. η αποδοτικότητα 

Γ. η παραγωγικότητα εργασίας 

Δ. η αποτελεσματικότητα 

 

2. Μια επιχείρηση το μήνα Απρίλιο παρήγαγε 500 μονάδες προϊόντος 

χρησιμοποιώντας 10 εργάτες. Η παραγωγικότητα της εργασίας στην επιχείρηση αυτή 

το μήνα Απρίλιο ήταν ίση με: 

Α. 500 

Β. 50 

Γ. 5 

Δ. 0,02   

 

 (Μονάδες 20) 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

 

1.Να περιγράψετε το πολιτικό περιβάλλον μιας επιχείρησης. 

(Μονάδες 20) 



2.Να περιγράψετε πώς συνδέεται η παραγωγικότητα με την ανταγωνιστικότητα. 

(Μονάδες 20) 

3. Να περιγράψετε πώς μπορεί να υπολογιστεί η παραγωγικότητα των ιατρών σε ένα 

δημόσιο νοσοκομείο που εφημερεύει. 

(Μονάδες 10) 

Σημείωση: όλες οι απαντήσεις να δοθούν στην κόλα αναφοράς 

 

Καλή τύχη! 

 

                

 


